

中超·焦点

中超第一阶段广州赛区昨晚进行最后一战——

艾克森“戴帽” 广州队大胜

新华社发 艾克森上演帽子戏法



中超第一阶段广州赛区比赛昨晚结束。广州队在第14轮比赛中以5比0大胜青岛队...

状态非常糟糕。艾克森上一轮刚刚打破了李金羽的中国足球顶级联赛进球纪录...

16名球员均在此役登场亮相。青岛队则遭遇九连败，刷新了中超连败纪录。

卡纳瓦罗认为，今年在缺少了保利尼奥和塔利斯卡后，球队在战术、阵型和阵容上都进行了改变...

国际足球·今晨

梅西加盟大巴黎 姆巴佩不高兴?

梅西加盟巴黎圣日耳曼后的第一场新闻发布会昨晚进行，和他一起出席的是俱乐部主席纳瑟尔...

姆巴佩反应冷淡

姆巴佩原本被视为今年金球奖的大热门，可是他在欧洲杯表现不佳，2018世界杯冠军法国队在1/8决赛爆冷被瑞士队淘汰出局...

在巴黎圣日耳曼队内，原本内马尔和姆巴佩组成双巨头，内马尔更像大哥。梅西到来之后，姆巴佩很可能沦为三号人物。

梅西渴望尽快上场。随着梅西加盟，大巴黎官方在新闻发布会上，纳瑟尔发言时专门敲打姆巴佩...

梅西渴望尽快上场

随着梅西加盟，大巴黎官方

王永珀绝杀，深圳队全取3分

凭借王永珀在全场补时阶段的绝杀进球，深圳队在昨晚中超第14轮的比赛中以2比1绝杀重庆两江竞技，全取3分...



王永珀(左二)打进绝杀球

表示，“我们为打进第二个进球做了很多冒险，因为对手的特点就是防守反击，他们也获得了不少机会...

战平河南队，广州城挺进争冠组

昨晚，广州城在中超联赛第一阶段关键的一场“争四”战役中以1比1战平河南嵩山队，赢得宝贵一分，并凭借5胜6平3负积21分的成绩保住了小组前四名席位...

城逐渐掌握主动权。第67分钟，陈志钊在禁区内贡献灵光一闪的助攻，他在面对几名防守球员时一个漂亮的挑传，蒂亚戈插上凌空扫射破门...

大巴黎向欧冠冲击 梅西加盟如虎添翼



梅西展示新赛季球衣 图/视觉中国

超级巨星梅西加盟巴黎圣日耳曼，不仅可为新东家带来流量，还要帮助球队冲击欧冠冠军。梅西在声明中提到，他将竭尽所能帮助俱乐部和球迷达成特殊成就...

球星聚集不乏“欧冠专家”

梅西在巴塞罗那四次夺得欧冠冠军，分别是2006年、2009年、2011年、2015年。除了2006年那次因伤对球队夺冠贡献不大之外，另外三次欧冠夺冠，梅西都是巴萨的当家球星。

夺冠呼声有望超过曼城

梅西是巴萨队史第一球星，但他离开巴萨的方式令人扼腕叹息。无论巴萨现任俱乐部主席拉波尔塔还是前任俱乐部主席巴托梅乌，对待梅西都很不厚道...

替补门将凯帕点球大战两度建功 切尔西捧得欧洲超级杯

框范围内的次数达到6次，由齐耶赫率先取得进球，对方却在劣势下由弗雷泽在第73分钟扳平比分。其实，图赫尔所要改变的无非是两点：一是加强边路进攻...



切尔西球员在颁奖仪式上 图/视觉中国

雷亚尔队长阿尔比奥尔射出的点球，最终帮助切尔西捧杯。虽然超级杯是欧洲俱乐部三大杯赛之一，但这项赛事的分量的确不如欧冠和欧联杯...

化单调为精彩，看奥运健儿如何度过隔离时光



东京奥运会已经落幕。不过结束了比赛回到国内的中国代表团健儿们，还需经过隔离才能获得“自由”。作为运动员，如何度过这段时间让人感到好奇...

已经和吃饭睡觉一样的自然。隔离时没有完善的训练条件，那就自己创造条件。获得羽毛球男单银牌的谌龙晒出了自拍，并表示“该活动一下，不然要长胖了”...

除了训练，有些运动员还用镜头记录下自己生活的点点滴滴，让大家得以看到他们的日常生活。获得羽毛球女双银牌的贾一凡发布了vlog，留下了与陈清晨、黄东萍等队友的“隔离日记”...

们的生活也挺丰富多彩的。互动：拉近和大家的距离。除了训练和记录生活，还有运动员利用这段难得的空闲时间与网友们进行互动。乒乓球男团一凡发布了vlog...